

cas y Transportes ha dictado Resolución de rectificación de errores materiales existentes en el pliego de cláusulas administrativas particulares y anuncio de la convocatoria del concurso de las obras de construcción de 18 viviendas de promoción Pública en Valdivia, en consecuencia: En el punto 7 de la Resolución de la Consejería de Obras Públicas y Transportes, de fecha 13.05.98, publicada en el DOE núm. 58, de fecha 23 de mayo de 1998 por la que se convoca por procedimiento abierto dicho concurso, expediente número 962VB024, se procede a la oportuna rectificación.

En la página 3959, columna derecha, en el punto 7, apartado a, donde dice: Clasificación: Grupo C, Subgrupo 2, categoría e; debe decir: Grupo C, Subgrupo 2, Categoría d.

Quedan ampliados los siguientes plazos:

8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación.

a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14,00 horas del día 10 de julio de 1998.

9. Apertura de ofertas.

d) Fecha: 14 de julio de 1998.

Mérida, 1 de junio de 1998.—El Secretario General Técnico, RAFAEL PACHECO RUBIO.

## ASAMBLEA DE EXTREMADURA

*RESOLUCION de 29 de mayo de 1998, de la Secretaría General, por la que se anuncia la adjudicación de la contratación por el procedimiento abierto mediante concurso la obra de reforma de edificio anexo a la sede parlamentaria.*

1.—ENTIDAD ADJUDICADORA:

- a) Organismo: Asamblea de Extremadura.
- b) Dependencia que tramita el expediente: Secretaría General.
- c) Número de Expediente: 29/98.

2.—OBJETO DEL CONTRATO:

- a) Tipo de contrato: Contrato de obras.
- b) Descripción del objeto: Obras de reforma en edificio anexo a la sede parlamentaria.

c) Lote: No procede.

d) Boletín o Diario Oficial y fecha de publicación del anuncio de licitación: D.O.E. n.º 47 de 28/04/98.

3.—TRAMITACION, PROCEDIMIENTO Y FORMA DE ADJUDICACION:

- a) Tramitación: Urgencia.
- b) Procedimiento: Abierto.
- c) Forma: Concurso.

4.—PRESUPUESTO BASE DE LICITACION:

Importe total: 47.323.953 pesetas.

5.—ADJUDICACION:

- a) Fecha: 27 de mayo de 1998.
- b) Contratista: PLACONSA, S.A.
- c) Nacionalidad: Española.
- d) Importe de adjudicación: 44.579.164 pesetas.

Mérida, 29 de mayo de 1998.—El Secretario General, DIEGO M.<sup>a</sup> MORENO HURTADO.

## CONSEJO DE UNIVERSIDADES

*ANUNCIO de 19 de mayo de 1998, sobre fecha en que se celebrarán los sorteos para designar los vocales que integran las Comisiones que han de juzgar los concursos para la provisión de vacantes de los Cuerpos Docentes Universitarios.*

Convocadas a provisión las plazas de los Cuerpos Docentes Universitarios que se relacionan en el anexo adjunto, y dando cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 6.º del Real Decreto 1888/1984, de 26 de setiembre (Boletín Oficial del Estado de 26 de octubre); artículo 1.º del Real Decreto 1427/1986, de 13 de junio (Boletín Oficial del Estado de 11 de julio), y artículo 17, e) del Real Decreto 552/1985 de 2 de abril (Boletín Oficial del Estado del 27),

ESTA SECRETARIA GENERAL ha resuelto señalar la celebración de los sorteos correspondientes a las plazas reseñadas en el citado anexo, a fin de designar los miembros de las Comisiones que han de ser elegidos por este procedimiento para el día 11 de junio de 1998, a las diez horas, realizándose los mismos por el sistema